
Αμετανόητος ο μητροπολίτης Περιστερίου, συνεχίζει 
και αναπτύσσει την βλασφημία του έναντι της ιεράς 

εικόνας του Εσταυρωμένου με νέα Εγκύκλιο! Πότε 
επιτέλους θα επιληφθεί η Ιερά Σύνοδος; 

 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΙΣΤΩΝ Ι.Μ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

 Την Κυριακή 14/12/2025, ο ὑπόδικος εἰς τήν θείαν δίκην (βλ. αγίου Νικοδήμου 
«Πηδάλιον» Κανών Γ’ Αγ. Αποστ. υποσημ.2)  μητροπολίτης Περιστερίου 
Γρηγόριος, ήρθε για να λειτουργήσει ανερυθρίαστα στον ιερό ναό Αγίας 
Μαρίνας (τον μοναδικό ναό στο Περιστέρι που κρατάει ηρωικά τον 
Εσταυρωμένο όπισθεν της Αγίας Τραπέζης), συνοδεία ανδρών της ασφάλειας 
και της αστυνομίας με πολιτικά (όπως οι ίδιοι αναγκάστηκαν να 
παραδεχτούν υπό την πίεση των πιστών). 

 Σαν εκεί που πήγαινε μεταξύ κακοποιών και προσώπων του υποκόσμου! 
Ανθρώπων πιστών, που τους γνωρίζει με τα ονόματά τους, με πολυχρόνια 
θυσιαστική διακονία στην Τοπική Εκκλησία, και με τους οποίους έχει διαλεχθεί 
εκτενώς ανεπισήμως, στο προσωπικό του γραφείο, αλλά και επισήμως ενώπιον 
του δημάρχου Περιστερίου, και δημοσίως. 

Ασφαλώς, οι συνειδητοί αυτοί πιστοί αδελφοί μας, τους οποίους συγχαίρουμε, 
επαινούμε και συντασσόμεθα μαζί τους, αρνήθηκαν να εισέλθουν στον ναό 
και να συμμετάσχουν στην Λειτουργία που προεξήρχε ο μητροπολίτης 
Περιστερίου καθώς ελέγχεται ως ακοινώνητος, λόγω των επανειλημμένων 



συμπροσευχών του με ακοινώνητους αιρετικούς, αλλά και λόγω της αιρετικής, 
βλάσφημης και εικονομαχικής του διδασκαλίας.  

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας οι πιστοί πλησίασαν τον μητροπολίτη 
ζητώντας κόσμια να εισακουσθούν πολύ σύντομα, καθώς στην εν λόγω ενορία 
ο νέος προϊστάμενος της ενορίας, π.Ν.Γ., έχει προκαλέσει με την 
(εντεταλμένη από τον επίσκοπο) στάση του μεγάλη αναστάτωση και διχασμό 
μεταξύ των ενοριτών.  

Ο μητροπολίτης,  συνοφρυούμενος και βαρύθυμος, έστρεψε την πλάτη του και 
αρνήθηκε να ακούσει το παραμικρό, με το αιτιολογικό ότι δεν προσήλθαν 
προηγουμένως οι πιστοί να ασπασθούν το χέρι του στον δεσποτικό θρόνο!   

Απαιτούσε να ασπασθούν οι πιστοί το χέρι αυτό, που απέβαλε με 
βδελυγμία τον Εσταυρωμένο από το Ιερό Βήμα !  

Το χέρι αυτό, που γράφει με επισημότητα Εγκυκλίους πλήρεις ανήκουστων 
βλασφημιών κατά του Αγίου Πνεύματος! (ναι, όπως το διαβάζετε). 

Το χέρι αυτό, που γράφει βλασφημώντας κατά του Χριστού μας, ότι στον 
Σταυρό είναι «μόνιμα πεθαμένος και αιώνια νεκρός» («εβδελυγμένον λογιούνται ως 
νεκρόν»). 

Το χέρι αυτό, που καταφέρεται αδιάντροπα συγγράφωντας κατά της Ιεράς 
Παράδοσης, ορθόδοξης Θεολογίας και Λειτουργικής! 

Το χέρι αυτό, που έγραψε και κατέθεσε τέσσερις κανονικές γνωμοδοτήσεις στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο προκειμένου να το εφοδιάσει με ψευδοεπιχειρήματα 
υπέρ της απόδοσης αυτοκεφάλου σε σχισματικούς, καθηρημένους, 
αφορισμένους και αχειροτόνητους ψευδοκληρικούς και τώρα οι αδελφοί μας 
στην Ουκρανία διώκονται μέχρις αίματος! 

Το χέρι αυτό, που συνυπογράφει επί δεκαετίες προδοτικά της Ορθοδοξίας 
ανακοινωθέντα των εξωεκκλησιαστικών, δογματικά κακόμικτων ομάδων στις 
οποίες προεδρεύει! 

Το χέρι αυτό, που συντάσσει με κάθε επισημότητα προτάσεις κατάλυσης του 
Κανονικού Δικαίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας με την συνεργασία αιρετικών!  

Το χέρι αυτό, που υπογράφει χρηματοδοτήσεις από τον οβολό των πιστών σε 
διοργανώσεις συνεδρίων με παπικούς, σε «Ευρωπαϊκά Ινστιτούτα Κανονικού 
Δικαίου» που ο ίδιος ίδρυσε, σε προβληματικές μεταφράσεις της Καινής 
Διαθήκης για να μοιράζει στα αθώα παιδιά μας και σε μιαρά ψευδοθεολογικά 
Συνέδρια «αναζήτησης του Προσώπου του Χριστού». 



Ο νέος προϊστάμενος της ενορίας π.Ν.Γ., αρνήθηκε την είσοδο των πιστών 
στο πνευματικό κέντρο (παρεκκλήσιο Αγίας Αικατερίνης) κάτωθι του ιερού 
ναού, λέγοντας με θυμό: «φύγετε! είστε ανεπιθύμητοι!», προτάσσοντας το 
σώμα του, ενώ οι άνδρες της ασφάλειας, που ήταν με πολιτικά, επενέβησαν κι 
αυτοί με άσκηση σωματικής βίας για να αποτρέψουν την είσοδο. Εκεί λοιπόν, 
όσοι προσήλθαν στο κέρασμα για να τιμήσουν το μητροπολίτη, ήταν η 
συνοδεία του και όλοι όσοι  ξενόφερτοι και αλλότριοι του φρονήματος της 
ενορίας. Οι πιστοί δεν εξάντλησαν τα μέσα για να κατέβουν κάτω, καθότι δεν 
ήταν αυτοσκοπός να μπουν στην αίθουσα αλλά να διεξάγουν ειρηνικό διάλογο 
με τον μητροπολίτη, κάτι που ο ίδιος είχε προσχεδιάσει να μη συμβεί. Έτσι, 
έμεινε έξω ο "νοικοκύρης" από το σπίτι του και άγνωστοι απολάμβαναν 
αμέριμνοι τον καφέ τους, μη έχοντας καμία τύψη για το επεισόδιο που 
προκάλεσαν.  

Αρνήθηκε με θράσος, λοιπόν, ο νέος προϊστάμενος (6 μήνες περίπου) την 
είσοδο σε ανθρώπους που έκτισαν την εκκλησία αυτή προ εξήντα ετών, και 
ανοικοδόμησαν μετά τον καταστρεπτικό σεισμό του 1999, και τους 
αποκαλεί επιπλέον ως «θρασύτατους»! Ο νέος προϊστάμενος, που ήρθε με 
εντολή να θανατώσει τον τελευταίο οργανισμό υγιούς, ορθοδόξου 
πνευματικότητος στην Μητρόπολη!  

Επιπλέον, μοιράστηκαν σήμερα τα νέα ημερολόγια τσέπης της 
Μητροπόλεως.  

Στα ημερολόγια αυτά ο επίσκοπος Περιστερίου:  

• Συνεχίζει και αναπτύσσει ακόμη περισσότερο την βλάσφημη 
διδασκαλία του για τον Εσταυρωμένο, ενσωματώνοντας  μάλιστα 
και νέα Εγκύκλιο στην οποία καταγγέλλει ότι με τον Εσταυρωμένο 
«κολλητά» πίσω από την Αγία Τράπεζα συμβαίνει το «αγενές» και 
«παράδοξο» να θυμιάζουμε τον Χριστό στην πλάτη και τα οπίσθια ! 
(Φρίξον ήλιε!)  
Σαν τα οπίσθια του Κυρίου να είναι κάτι απεχθές που δεν πρέπει να 
θυμιάζονται. Ο Κύριος ενανθρώπησε, καταδέχθηκε να λάβει 
ανθρώπινο Σώμα ίδιο με το δικό μας, ακόμα και τα οπίσθια, και ο 
Περιστερίου τεκμηριώνει την αποβολή του Εσταυρωμένου στο ότι 
είναι «αγενές» να θυμιάζεις τα «οπίσθια»! Αθεολόγητο, 
ευσεβιστικό επιχείρημα που δείχνει την πενία των επιχειρημάτων 
του. 
 



• Διαστρέφει πλήρως την Εγκύκλιο της Ιεράς Συνόδου «Περί της 
τοποθετήσεως του Εσταυρωμένου» και την ερμηνεύει κατά το δοκούν, 
διαχωρίζοντας τον Σταυρό από τον Εσταυρωμένο. 
 

• Διαστρέφει πάλιν και πολλάκις την ορθόδοξη Λειτουργική και 
Παράδοση προσθέτοντας και νέες επινοήσεις χωρίς καμία 
απολύτως Πατερική παραπομπή, αφού όλα όσα ισχυρίζεται είναι 
φιλοσοφικά ψευδοθεολογήματα. 
 

• Κατηγορεί τους πιστούς (άκουσον, άκουσον!) ως «εικονομάχους και 
κατ ́ επέκταση ειδωλολάτρες»! Ποιος; Αυτός που αποβάλλει με 
κακόδοξη διδασκαλία την ιερά εικόνα του Εσταυρωμένου, 
καταγγέλοντας αυτήν ως άγαλμα! Ο επίσκοπος που είναι υπόδικος 
σε καθαίρεση από τους Πατέρες της Ζ’ Οικουμενικής Συνόδου για τα 
εικονομαχικά του φρονήματα!  
 

Το εν λόγω κακόδοξο «εγκόλπιο εορτολόγιο» θα αναιρεθεί προσεχώς από την 
Επιτροπή μας και θα καταγγελθεί ασφαλώς κι αυτό, όπως η προηγούμενη 
Εγκύκλιος, στην Ιερά Σύνοδο.  

Είναι, ωστόσο, επιτακτική ανάγκη να αναλάβει επιτέλους η Ιερά Σύνοδος 
την εξέταση της διδασκαλίας του Περιστερίου και βεβαίως να κληθεί ο 
ίδιος σε απολογία και για την απείθειά του και για όλα όσα αντορθόδοξα 
διδάσκει και απεργάζεται, διχάζοντας και σκανδαλίζοντας το ποίμνιο. 

Για ακόμη μία φορά κρούουμε τον κώδωνα του κινδύνου στους συντοπίτες 
μας:  

Μην αποδέχεσθε τα νέα βλάσφημα κατά του Χριστού μας, ημερολόγια της 
Μητροπόλεως, για να μην κοινωνήσετε με την βλασφημία του επισκόπου! 
Αρνηθείτε την κοινωνία μαζί του για να διατηρήσετε την πίστη σας 
ανόθευτη! 

Καλούμε ακόμα και τους πιστούς στις άλλες μητροπόλεις να συσπειρωθούν 
ώστε να ομολογούν Χριστόν κατά την εντολή Του, και να συνδράμουν 
προσευχητικά και υπέρ ημών, των ταπεινών αδελφών τους στο Περιστέρι, που 
για τις αμαρτίες μας δοκιμαζόμαστε από κακόδοξο μητροπολίτη και 
κακευπειθείς κληρικούς. 

«Νύν οὖν καιρός ἐφέστηκεν, ὅν εἶπον ὑμῖν, ἰδού γάρ παραδίδομαι, ἁμαρτωλῶν 
χερσίν ἐμπαιχθῆναι, οἵ καί Σταυρῷ με προσπήξαντες, ταφῇ παραδόντες, 
ἐβδελυγμένον λογιοῦνται ὡς νεκρόν, ὅμως θαρσεῖτε, τριήμερος γάρ 



ἐγείρομαι εἰς ἀγαλλίασιν πιστῶν καί ζωήν τήν αἰώνιον» (δοξαστικό 
όρθρου Μ. Δευτέρας) 

Ο Σταυρωθείς και Αναστάς, Χριστός ο αληθινός Θεός εἴη μετά πάντων ἡμῶν. 
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